



В городе Лысьве коммерсант осужден за хищение из бюджета более миллиона рублей



Собранные следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего жителя города Пермь. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием служебного положения в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период 2019 года директор коммерческой организации в нарушение муниципального контракта «Благоустройство общественной территории «Детский парк» г.Лысьва Пермского края», в рамках национального проекта «Благоустройства городской территории» работы по благоустройству общественной территории «Детский парк», расположенного в городе Лысьва, выполнил не в полном объеме, чем причинил ущерб на сумму более 1 миллиона рублей.

В ходе расследования уголовного дела ущерб, причиненный бюджету Лысьвенского городского округа на указанную сумму, возмещён в полном объёме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно. Приговор не вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1571328>